

Rettifica della decisione di esecuzione 2014/442/UE della Commissione, del 7 luglio 2014, recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina classica nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 200 del 9 luglio 2014)

A pagina 21, nel titolo, nella rubrica:

anziché: «recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina classica nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia»,

leggi: «recante approvazione dei piani per l'eradicazione della peste suina africana nei suini selvatici in alcune zone della Lituania e della Polonia».

15CE0463

Rettifica del regolamento (UE) n. 1220/2012 del Consiglio, del 3 dicembre 2012, relativo a misure di carattere commerciale atte a garantire ai trasformatori dell'Unione l'approvvigionamento in determinati prodotti della pesca nel periodo dal 2013 al 2015, recante modifica dei regolamenti (CE) n. 104/2000 e (UE) n. 1344/2011

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 349 del 19 dicembre 2012)

A pagina 7, allegato, numero d'ordine 09.2792, terza colonna «Codice TARIC»:

anziché: «1111»

leggi: «11».

15CE0464

Rettifica del regolamento di esecuzione (UE) n. 1287/2014 della Commissione, del 28 novembre 2014, che modifica e rettifica il regolamento (CE) n. 1235/2008 recante modalità di applicazione del regolamento (CE) n. 834/2007 del Consiglio per quanto riguarda il regime di importazione di prodotti biologici dai paesi terzi

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 348 del 4 dicembre 2014)

A pagina 21, allegato II, punto 14, lettera a), nella tabella di cui al punto 3:

<i>anziché:</i>	«Argentina	AR-BIO-135	—	—	x	—	—	—»
<i>leggi:</i>	«Argentina	AR-BIO-135	—	—	x	x	—	—»

15CE0465

